

博兴威尼斯水上乐园开业

游客可以体验众多惊险刺激的水上项目



博兴威尼斯水上乐园。

本报7月13日讯(记者 孙菲 王芳) 13日,水上威尼斯正式开园,这个属于山东博兴欢乐腾飞旅游发展有限公司旗下的乐园位于山东博兴县城新城二路支脉河南,工程总投资1亿多元,第一期投资5000余万元,总面积6万平方米。水上乐园引进国内先进技术和设备,游客可以体验人工造浪设备、管状滑道、陀螺滑道、互动戏水屋等惊险刺激的水上项目。

园区的一位负责人侯雪松经理说:“在博兴,甚至在山东滨州地区都是最大的一个水上乐园,也弥补了我们博兴以及周围县市的市民夏季游玩的一个空缺。我们所有的设备、设施都是最新的,国内最流行的一套设备,主要是集中了几个,亲子乐园和玛雅水站,是适合小朋友和家长一起嬉戏的一个场所。适合成年人玩的有冲天回旋,还有大型的造浪池,这些都是比较经典刺激的项目。还有一个露天的标准游泳池,适合游泳爱好者或需要游泳的市民来练习的一个场所。整个今天的开园可以说也非常隆重,也是博兴家乡自己的一个企业,博兴人民也很支持,从今天开园来说效果非常好。我们的员工都经过了两个多月的集训,也达到了一个很高水准的服务水平,整体来说

这次开园还是蛮不错的。”

威尼斯水乐园拥有大型人工造浪池,不间断袭来的一波又一波的海浪,让游客仿佛置身于满是呼呼风声的海边。国内一流的六色彩虹滑道,其彩色的大滑道带来的是有别于一般室外水上项目的独特乐趣,畅快玩乐中更显无尽惊喜;大型探险类玛雅水寨将给游客带来惊险刺激的玩水体验。此外,还有童真童趣的儿童池,是小朋友和家长的亲子乐园,在这里可以让家长和宝宝一起找回童年玩水的乐趣。游客可以懒懒地躺在浮圈上,享受着威尼斯水乐园航道带来的凉爽;时而急流飞溅的水珠,带来激流大冲浪和山洪爆发的惊险刺激。在旺季,水上乐园的开园时间从早上9时到晚上19时,游客不仅能享受白天的日光浴,更能在下班后与家人、朋友享受的浪漫水上乐趣,一边品尝特有的美食,一边体验水世界带来的凉爽体验。

一位正在陪同孩子游玩的孙女士说:“我怕觉得这个地方挺好的,博兴终于有了适合孩子游玩的这么一个地方,而且水不是很深,我也比较放心。”虽然13日气温偏高,但是游客们游玩的兴趣丝毫不减,不到一上午就吸引了大量游客进园玩耍。



园区内嬉戏的游客。



各种水上游玩项目。

博兴兴福手足外科医院 成功为高龄患者 完成髌关节置换术

本报7月13日讯(记者 王芳 通讯员 韩云涛) 近日,博兴兴福手足外科医院骨科为78岁高龄患者成功完成了左髌关节人工髌关节置换术。患者马某因摔伤左髌部疼痛且活动受限,入院时X线片示左侧股骨颈骨折,检查见该患者左下肢肿胀、疼痛不能活动,左下肢缩短,根据病情,患者须行髌关节置换术。

患者是78岁高龄女性,骨质疏松严重,手术风险明显加大,为改善患者生活质量,家属及骨科主任决心完成这次手术,并做了周密的医疗计划。第一做好术前准备,进行心肺腹检查及实验室检查,第二调理胃肠道电解质排除手术禁忌并给与补钙改善心功能治疗,第三做好术后准备预防并发症发生。

7月7日,在腰麻下行左髌关节人工髌关节置换术,手术非常顺利,术后血压平稳,血氧正常,给与抗感染、防下肢血栓形成、营养支持等治疗,加强护理,定时翻身,防止褥疮发生,经过充分利用医院强大的内科及麻醉科的优势资源,在专业的骨科医护团队的精心治疗下,现患者病情稳定,手术非常成功。到目前,骨科髌关节置换术中该患者年龄最大,此次顺利完成手术,为博兴兴福手足外科医院医技发展提供了宝贵的经验,也为医院将来完成更艰巨的医学任务灌注了更大的信心。

博兴兴福手足外科医院骨科在充分发挥显微外科特色的基础上具有创伤小、并发症少、骨折愈合快、医疗费用低、住院时间短的优点。科室除开展骨科常见病、多发病,四肢常见骨折外的诊疗外,还开展显微外科、关节假体置换、椎间盘突出、脊柱病变、软组织及骨缺损修复与功能重建、四肢神经修复与功能重建、复杂骨折与关节脱位处理、手足畸形矫形等治疗。

声明

刘明方,个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371626600210051.特此声明。

挂失

山东省博兴县长龙装修装饰有限公司补中华人民共和国二级注册建造师执业印章,印章号:鲁216060800331(00)



由博兴蒲姑印记自主设计的茶旗,茶盏包获得山东省手工艺设计大赛金奖,并得到评委专家的好评。布料由蒲姑印记定织定染。植物染料,环保生态。

地址:博兴手工艺电子商务中心
电话:0543--2169555